

虽然你并没来求助，我们一样会帮助你

业主患病无力支付医疗费申请了水滴筹 小区居民知晓后纷纷伸出援手

昨天上午，海曙区高桥镇八方锦苑小区的居民代表王朋虎、张邦基、赵海荣、周培依等人结伴来到李惠利东部医院，将饱含居民爱心的10533元捐款，交到邻居冯启顺一家的手中，冯家人连声感谢。

小区居民得重病花光积蓄 申请了水滴筹

冯启顺是八方锦苑小区的居民，老家在江苏南京，在宁波生活已经有20多年。这些年来，他在天一家园开着一家理发店，由于每日早出晚归，小区居民大多不怎么认识他。去年底，他突感身体不适，连续感冒发烧，去医院做了CT检查后，确诊为弥漫大B细胞淋巴瘤。这半年时间，他几乎是在病床度过的，前后经历了7次化疗、26次放

疗，共花了20多万元。

医药费几乎花光了这家人的积蓄，而冯启顺的妻子每天都要去医院照顾丈夫，没有收入来源，家中就此陷入困顿。因为无力承担治疗费用，无奈之下，冯家人申请了水滴筹，希望得到社会的帮助。求助信息发出后，社会热心人士也纷纷通过水滴筹，募集了7万多元捐款。

邻居看到水滴筹转发业主群 大家主动发起募捐

6月7日上午，家住八方锦苑小区4幢的小伙子周渊发现水滴筹上的这个受捐对象是自己小区的居民，便将链接转发至小区业主微信群，并建议：“这个好像是我们小区的，大家献份爱心吧！”

小区业委会主任王朋虎在微信上得知消息后，便动员业委会伸出援手，“各位委员，我提议在

小区设置募捐箱，为邻居冯启顺举行募捐活动。”业委会副主任张邦基马上响应：“我们几个业委会成员的力量是有限的，但是我们可以号召广大业主伸出援手，帮助有困难的邻居。”

8日一早，业委会便发出倡议书，并在小区门卫处设摊捐款。从早8点到晚8点，业委会的成员们轮流守在募捐台前，呼吁小区居民伸出援手，帮帮邻居。居民纷纷前来献爱心，有人抱着小孩来捐款，有人打电话请熟人先垫捐，有人通过微信捐款，还有人只是路过小区，留下200元却不肯留名……经过统计，两天下来，小区居民一共捐出爱心善款10533元。昨天，这笔爱心款就送到了冯家人的手里。

“爱心凝聚力量。”王朋虎对记者说，虽然这是业委会第一次发起为居民的募捐活动，但是得到了居民的热心支持，体现了社区良好的邻里感情，折射了宁波人的爱心。

记者 王思勤 通讯员 李旭煌 徐静



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

专访浙江体育局局长郑瑶： 全民健身事业成果彰显体彩公益力量！



今年，恰逢浙江体彩上市20周年。20年来，在体彩公益金的大力支持下，浙江群众体育发展成果卓著，公共体育服务体系建设走在全国前列，为健康中国建设呈交了一份满意的答卷。

5月28日，“看浙里，体彩的力量”中央新闻媒体采访团来到浙江体育大厦，集体采访了浙江省体育局党组书记、局长郑瑶。

今年是新中国诞生70周年。郑瑶说，浙江体育与新中国共成长、同进步，尤其在新时代取得了更加辉煌的成就，涌现了一批具有广泛代表性的全民健身成果，平湖徐家埭村、义乌佛堂镇全民健身中心正是其中的佼佼者。他用4句话、28字精炼准确地概括了浙江体育的新形象、新成绩——群众体育“走前列”、竞技体育“保殊荣”、体育产业“上高速”、体育改革“展成效”。

郑瑶表示，“浙江体育事业之所以能获得大发展、大繁荣，体育彩票公益金的投入是重要的支撑之一”。以2017年浙江体彩公益金的使用情况为例，14亿左右的体彩公益金用于群众体育，3.7亿左右则用于竞技体育。除了近几年开展的体育强县工作已实现全省89个县市区全覆盖之外，今年，浙江还将着力推进省级体育现代化县市区的创建工作，让百姓享受更多的健身红利。

通过一个简单的数据就可以说明——目前，浙江人均体育场地面积已达到2.19平米，不仅首次突破2平米的水平线，也超出了全国1.66平米的人均水平。由此不难看出，在体彩公益金的支持下，浙江的群众体育工作已走在了全国前列。

郑瑶介绍，借助2022年杭州亚运会的契机，浙江有大批老百姓身边的全民健身工程正在快马加鞭地建设，将进一步提升百姓的获得感和幸福感。例如，功能齐备、设施齐全的杭州市全民健身中心，是杭州市政府的重点民生工程和亚运会训练场馆，已获得体彩公益金1.5亿元的投入，占总投资的近三成。项目建成后，不仅将为市民提供游泳、羽毛球、篮球等十余项健身活动用房，还配有体育用品商城、

儿童游乐区、各类会议室等各类服务设施。该项目预计2020年向社会开放，每年可接待数十万人，在为市民提供优质服务的同时，还将成为浙江全民健身事业发展成果的示范窗口。同时，投入25亿元体彩公益金的浙江省全民健身中心有望尽快动工，在经济并不发达的衢州，一项投资35亿元公益金的市级体育中心项目也已经上马，“这些重大项目的投资，都离不开体彩公益金的支持。对浙江的全民健身事业来说，体彩公益金的身影不可或缺。”

与此同时，作为面向广大农村的全民健身项目，浙江农村体育小康村升级工程也开展得如火如荼。郑瑶指出，在体彩公益金的支持下，浙江已在全省范围内建立2200个农村体育小康村升级工程点，致力于让广大群众畅享健身之乐。以宁波市镇海区为例，自2016年以来，全区共投入体彩公益金近百万，创建了27家工程单位。其中，九龙湖镇西经堂村的体育村小康建设最具特色——该项目紧密结合居民的兴趣爱好点，增设了室外篮球场、羽毛球场等健身场地，以及室内乒乓球房、体操（瑜伽）房等体育设施。不仅有效缓解了群众对健身场所和器材的需求，也为群众组织开展丰富的体育活动奠定了坚实的物质基础。在“浙”里，老百姓实实在在地享受到了体彩公益金的福利；在“浙”里，居民们真真切切地感受到体彩作为国家公益彩票的责任和担当。

郑瑶介绍，为更好地服务城乡百姓健身，目前，浙江累计培养社会体育指导员13万人次，并计划将来让社会体育指导员深入县乡、遍及各个村落，指导群众科学健身。据悉，在浙江金华，每年安排体彩公益金30万元，创新性地组织了社会体育指导员“五进”（进机关、学校、企业、村居、部队）活动100余场，依靠各体育协会、体育俱乐部、非奥项目训练基地等社会力量，在为广大老百姓提供体育技能培训的同时，也让体彩公益的红利惠及更多市民。

关于浙江体育的未来，郑瑶用9个字做描摹——“面貌新”“产业旺”“人才兴”。要想创造出这样的美好图景，当然离不开体彩公益金的帮衬、助力。体育彩票也将一如既往筹集更多公益金，为群众提供更优质的公共体育服务注入更多力量。

浙江近期最抢手的顶呱刮，都在这里！

知道顶呱刮又“上新”了吗？对，一共有三款新票，也是浙江最近最抢手的，一起来看看吧！让你“顶呱刮”一下。

第一款新票是20元面值的“国宝”。游戏规则：刮开覆盖膜，如果出现国宝标志，即中得该标志下方所示的金额；如果出现顶呱刮标志，即中得该标志下方所示金额的5倍。中奖奖金兼中兼得。最高奖金100万元，共有18次中奖机会。

第二款新票是20元面值的“吉祥如意”。游戏规则：刮开覆盖膜，如果出现“8”的标志，即中得该标志右方所示金额；如果出现“10”标志，即中得该标志右方所示金额的10倍；如果出现“20”标志，即中得刮开区内所示的20个金额之和，兼中兼得。最高奖金100万元，共有20次中奖机会。

第三款新票是10元面值的“跃龙门”。游戏规则：刮开覆盖膜，如果出现“龙”标志，即中得该标志下方所示的金额；如果出现“顶呱刮”标志，即中得该标志下方所示金额的5倍。中奖奖金兼中兼得。

值得一提的是，购彩者每购买一张面值10元的顶呱刮即开票，就会有2元补充到体彩公益金中。体彩公益金广泛用于体育事业、社会保障基金、医疗救助教育助学等多项社会公益事业！

三款新票初夏来袭啦！你最“中意”谁？快去体彩销售网点体验一下吧！

